沒有C朗七鬥皇馬皆啞火 巴塞慘遭雙殺



一場關係到誰可在最後直路上力保爭標希望的西班牙「國家打吡」戰, 面對同級強敵近績彪炳的皇家馬德里教頭施丹,大膽讓出中場控球權的 豪賭成功,憑嚴密的防守和出色的把握力,主場以2:1擊退宿敵巴塞 隆拿。皇馬兩循環「雙殺」巴塞,數據顯示他們甚有可能乘勝追擊,

繼而趕過馬德里體育會後上封王。在基斯坦奴朗拿度(С朗)離開西甲後,美斯 已連續7場國家打吡戰沒有入球或助攻,今夏有機會離開巴塞的他,很可 能就此黯然完成自己最後一場的國家打吡演出。

●香港文匯報記者 梁志達



← 斯在代表巴塞出戰皇馬的國家打吡戰合計有26個入 ,是西甲國家打吡的歷史入球王。不過,自C朗 2018年夏季離開皇馬,計上昨天一役,美斯已連續7場國 家打吡戰啞火兼無助攻,彷彿宿敵一走,阿根廷「球王」 在國家打吡中的動力也不及從前。去年表示過離隊意願的 美斯,雖然在巴塞換了主席後讓人看到留隊曙光,但考慮 到球隊已在歐聯16強止步,假如連西甲冠軍也未能重奪, 美斯可能會真的死心,在今夏離巢,這樣今場敗仗便會是 其最後一場國家打吡戰。

今場比賽下半場雨愈下愈大,加上低溫,站在球場上的 美斯全身濕透,瑟瑟發抖,甚至要換球衣才能繼續比賽。 冷雨下美斯的身影倍添悲情,但有球迷卻不以為然,有網 民批評美斯是因為跑動不足才會發抖;又有網民將他換球 衣一幕與名宿馬拉當拿滿身泥濘比賽的畫面作比對,諷刺 美斯不夠鬥士精神。

白衫軍後上封王現吉兆

巴塞臨尾中楣不入,主帥朗奴高文慨嘆運氣不好,但強 調西甲冠軍還有希望,誓必戰鬥到底。球隊全失3分後亦 被皇馬爬頭跌落第3位,雖然只以1分落後於皇馬及少踢1 場的馬德里體育會(未計今晨賽果),但從數據看來,皇 馬後上蟬聯冠軍的機會似乎更高。今次是皇馬2007/08球 季以來首度在西甲兩循環雙殺巴塞,近10個雙殺巴塞的賽 季,皇馬有9次最終都捧起了聯賽冠軍獎盃,對「白衣兵 團」無疑是個好兆頭。

施丹讓出中場豪賭成功

施丹賽後表示,賽季還有8輪,談後上封王還言 之尚早,他反而擔心球員的體力,「他們已連續兩 仗拚至極限,不知怎樣才能撐到完季。」是役傷 帶受傷,復出無期。施丹自2019年重掌皇馬 兵符,面對同級勁敵巴塞及馬體會各錄得2 勝2和不敗,是役也顯示到其領軍級數 雖然控球率僅得3成,然而射門卻有14

機會突擊 射入以及 卻奧斯 馬以較佳 的把握力 取勝。





巴塞降拿輸給宿敵皇馬,完場前一個疑似漏判的 12碼,更令巴塞上下大感不服。

比賽第83分鐘,費蘭特文迪在底線附近有拉跌巴 塞前鋒巴夫韋迪之嫌,但球證認為皇馬左閘並無犯 規,VAR(視像球證)也沒介入。

「上半場我們確是表現不佳,但下半場好了很 多,只希望獲得球證更準確的判決。」巴塞主帥朗 奴高文賽後不忿説:「如果獲判12碼比數就可能是 2:2了。12碼是毫無疑問,如果沒有被拉扯,球員 不可能這樣跌的……旁證就在10米外,卻沒看到, 也沒用到VAR,我不明白。」

●費蘭特文迪(左)在防守中有侵犯巴夫韋迪的嫌疑。 美聯社

皇馬主帥施丹淡化事件,只説:「如果球證沒 判,就因為那不是12碼。」不過,根據前西甲球證 伊杜拿分析,認為巴夫韋迪跑動時,文迪有令他失 平衡,因此判12碼才合理。

●綜合外電

陣容較完整 東方龍獅誓再破「浪」



香港文匯報訊 (記者 黎永淦) 出爐 菁英盃冠軍東方龍獅休息幾天後回師港 超聯賽,今晚主場迎戰標準流浪。雖有 中鋒盧卡斯停賽,但對手陣容更為天殘 地缺,相信難以製造爆冷戰果。

兩隊3月底於首循環首度碰頭,作客 的東方龍獅憑迪高、盧卡斯及辛祖各建 一功以3:1高奏凱歌。儘管今晚有盧卡 斯累積5面黃牌停賽,標準流浪也有法 蘭度、鍾昇霖及姚浩明坐波監,再加上 祖連奴及亞加斯圖受傷難以候命,今戰 看來只能以「地庄」應戰。

李嘉耀:要做好教練部署

經過上周菁英盃決賽後,預期東方龍 獅今晚也會輪換主力,以保存戰力準備

本月17日對理文之戰。右翼衛李嘉耀賽 前指出:「為球會拿下首個菁英盃冠軍 固然值得慶賀,不過目前更需要收拾心 情,將注意力集中於聯賽上! 本月10 日剛踏入29歲的李嘉耀近況不俗,作客 標準流浪一役為球隊打破悶局一球,正 是來自他一次右路長驅直進後傳中。目 前聯賽榜形勢落後,球隊要贏波保住爭 標希望, 更需要多利用他的邊線突破去 撕破密集防線。他補充説:「聯賽榜形 勢相當緊湊,球隊仍然有機會力爭聯賽 錦標。雖然近期曾擊敗過流浪,不過球 隊以全勝為餘下賽事作目標,每一場也 不能掉而輕心。我們要做好教練團的部 署,場上付出100%,這是目前最重要 的任務!」



票價 戲碼 開賽時間 比賽地點 東方龍獅VS標準流浪 20:00 旺角大球場 \$80 \ \$30

車仔利記施壓 英超爭四緊湊

Premier 香港文匯報訊(記者梁志達) 隨着利物浦 主場止頹,車路士聯賽也及時回勝軌,令到英 超爭四形勢更趨激烈。有7支球隊正爭奪前四名中餘下的3 個歐聯資格,而且第4至第8位的球隊在分數上咬得相當

車路士上周聯賽爆冷不敵西布朗,杜曹接手執教頭14場 的不敗金身遭粉碎,然而「藍戰士」沒就此一蹶不振,於歐

聯8強首回合輕取波圖,再於昨天聯賽作客大勝水 晶宮4:1。杜曹是役沒讓迪姆華拿踢正選,其德國 同鄉夏維斯由中場移上「假中鋒」位置,夥同重回 正選的美國翼鋒基斯甸普列錫攻堅,結果變動亦收 效。近來在狀態上力求走出低谷的夏維斯交出了1 入球及1助攻,未能穩佔正選的普列錫則梅開二

緊,最後數輪比賽有可能演變為5隊爭1席的格局。

夏維斯 普列錫回報杜曹信任

「迪姆華拿之前被過度派上陣了,而普列錫的狀 態奇佳,我希望在位置上製造些競爭,普列錫展示 自己有力向華拿作出挑戰。」杜曹賽後點出:「夏 維斯擁有出色的能力,本來還可入多幾球的,而在 飢餓感和決心方面則還可提升。」

利物浦終結主場6連敗,之前慘成輸波罪人的年輕右閘 阿歷山大阿諾特補時奠勝,協助「紅軍」絕殺阿士東維拉 2:1。現時還有6至7輪未踢,曼城前四基本無憂,第2位 的曼聯亦暫無太大危機。緊隨其後的李斯特城、車路士、 利物浦、韋斯咸、熱刺及愛華頓,他們間最遠的差距也只 有9分,餘下的比賽很可能會是6隊爭逐兩個前四歐聯席



西安城牆馬拉松開跑

助力十四運

香港文匯報訊(記者 李陽波 西安報道)作 為世界上唯一將賽道設置在完整古城牆之上的 馬拉松賽事——2021西安城牆國際馬拉松賽9 日清晨開賽。來自全國的4,000名跑步愛好者在 古城牆上競技奔跑,享受體育運動帶來的歡 樂。據悉,今年9月,第十四屆全國運動會將 在陝西舉行,本屆城馬旨在助力十四運,積極 推廣馬拉松賽事精神,促進全民健身事業發 展,營造「全民全運、同心同行」的全運會氛

西安明城牆始建於明太祖洪武三年(公元 1370年),全長13.7千米,是中國現存規模最 大、保存最完整的古代城垣。西安城牆國際馬 拉松賽自1993年舉辦以來,今屆吸引了來自全 國31個省市自治區的45,769名選手參與報名, 最終4,000名跑友中籤參賽。

經過激烈的角逐,王濤和肖晶,分別以1小 時10分5秒和1小時19分9秒的成績,獲得半 程馬拉松男女組冠軍。何富軍和張景霞則以45 分2秒和51分36秒的成績,獲得13.7公里項目 男女組冠軍。



被譽為中國「最具文化」的馬拉松賽昨鳴槍開 香港文匯報記者李陽波 攝